









Π. Φάληρο 10/11/2020

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           




Αρ. πρωτ: …21719…
ΔΗΜΟΣ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ-                                 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ                           Προμήθεια λοιπών παροχών σε είδος


      







       ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 59.974,16€ + ΦΠΑ




       
                                  Κ.Α. : 10-6063,002 15-6063,002 20-6063,003 

              30-6063,001 35-6063,001 45-6063,001                                                                                      ΑΡ. ΤΕΧΝ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ:  93/2020
Απάντηση σε Αίτημα Συμπληρωματικών Πληροφοριών



Στο Π. Φάληρο, στις 10/11/2020, στην Τ.Υ του Δήμου, συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας/αξιολόγησης προμηθειών Η/Μ αντικειμένου που συστήθηκε με την υπ. Αριθ. 23/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Π. Φαλήρου, προκειμένου να απαντήσει στα υποβληθέντα αιτήματα συμπληρωματικών πληροφοριών που υπεβλήθησαν από την επιχείρηση ZHNOBIA MIXOY.



Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

	A/A
	Ιδιότητα στην Επιτροπή
	Ονοματεπώνυμο

	1
	Πρόεδρος
	Σουμπασάκης Στυλιανός

	2
	Μέλος
	Μεξάκη Μαρία

	3
	Μέλος
	Ποταμίτης Γεώργιος




Αναφορικά με το ερώτημα η απάντηση έχει ως εξής: 
 Α) Ερωτ 1: Στο άρθρο 17.1.2 παρ. Γ αναφέρεται ότι: «Για όσα δηλώθηκαν στο Μέρος IV.Γ του ΤΕΥΔ, ήτοι για την περίπτωση Γ της παραγράφου 12.3.2 (Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα), οι προσφέροντες προσκομίζουν : α- πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης προμηθειών όπου αναφέρονται στο ποσό, την ποσότητα, τον χρόνο, την περιγραφή ειδών και τον τόπο παράδοσης αυτών και προσδιορίζουν αν πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τους όρους των συμβάσεων και αν περατώθηκαν κανονικά και εκδίδονται α) εάν ο αποδέκτης είναι αναθέτουσα αρχή, με πιστοποιητικά καλής εκτέλεσης που έχουν εκδοθεί και θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή β) εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, βεβαίωση του φορέα συνοδευόμενη από το αντίστοιχο παραστατικό από το οποίο να προκύπτουν τα παραπάνω.» 
Αντίστοιχα, στην περίπτωση Γ της παραγράφου 12.3.2 ορίζεται ότι: «Γ) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν: α) Να διαθέτουν τα πιστοποιητικά, τις πιστοποιήσεις, οδηγίες, δηλώσεις συμμόρφωσης ανά ομάδα των τεχνικών προδιαγραφών όπως ζητούνται στην με αρ 93 /2020 μελέτη, που να έχουν εκδοθεί από επίσημα ινστιτούτα ελέγχου ποιότητας ή υπηρεσίες αναγνωρισμένων ικανοτήτων, με τα οποία (πιστοποιητικά) βεβαιώνεται η καταλληλότητα των προϊόντων, επαληθευόμενη με παραπομπές στις τεχνικές προδιαγραφές ή σε πρότυπα. Τα προηγούμενα υποβάλλονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 56 του ν.4412/2016. β) Δείγματα για όλα τα είδη των άρθρων των ομάδων για τις οποίες συμμετέχουν σύμφωνα με όσα ορίζονται στο αρ 214 του ν4412/16» 
Δεν γίνεται, δηλαδή, αναφορά σε εκτέλεση συναφών προμηθειών. Ως εκ τούτου, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε αν οι προσωρινοί ανάδοχοι θα πρέπει όντως να προσκομίσουν βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης προηγούμενων προμηθειών και αν ναι ποιων ετών και τι ύψους.

Απάντηση:
  Στο άρθρο  17.1.2 της διακήρυξης αναφέρεται: < «Για όσα δηλώθηκαν στο Μέρος IV.Γ του ΤΕΥΔ, ήτοι για την περίπτωση Γ της παραγράφου 12.3.2 (Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα), οι προσφέροντες προσκομίζουν : α- πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης προμηθειών όπου αναφέρονται στο ποσό, την ποσότητα, τον χρόνο, την περιγραφή ειδών και τον τόπο παράδοσης αυτών και προσδιορίζουν αν πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τους όρους των συμβάσεων και αν περατώθηκαν κανονικά και εκδίδονται α) εάν ο αποδέκτης είναι αναθέτουσα αρχή, με πιστοποιητικά καλής εκτέλεσης που έχουν εκδοθεί και θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή β) εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, βεβαίωση του φορέα συνοδευόμενη από το αντίστοιχο παραστατικό από το οποίο να προκύπτουν τα παραπάνω.».> τα οποία ως αποδεικτικά μέσα δεν αντιστοιχούν σε απαιτήσεις τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, οπότε εφόσον ο προσφέρων κρίνει ότι δεν αποτελούν κατάλληλο έγγραφο για τυχόν απόδειξη Οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας της παραγράφου 12.3.2, τότε δεν απαιτείται  να υποβληθούν καθώς αναφέρονται εκ παραδρομής. 
Β) Ερωτ 2: Επίσης, σε ότι αφορά την περίπτωση α (πιστοποιήσεις, δηλώσεις συμμόρφωσης, κτλ) παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε αν τα συγκεκριμένα έγγραφα πρέπει να προσκομισθούν κατά την υποβολή της προσφοράς (τεχνική προσφορά) ή θα υποβληθούν μόνο από τους προσωρινούς αναδόχους, όπως αναφέρεται στο άρθρο 17.1.2 περίπτωση Γ παρ. β.
Απάντηση: Σε ότι αφορά στην τεκμηρίωση της τεχνικής προσφοράς, τα σχετικά έγγραφα προσκομίζονται με την υποβολή της προσφοράς κάθε προσφέροντος 
Γ) Ερωτ 3: Περαιτέρω, αναφορικά με το είδος 25: Σετ παντελόνι-σακάκι, στο σακάκι αναγράφεται ότι θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από βαμβάκι τουλάχιστον 60%, πολυέστερ 40% και στο παντελόνι από βαμβάκι τουλάχιστον 60-65% πολυέστερ 40-35%.Επειδή ως επί το πλείστον στην αγορά υπάρχει η αναλογία 35%-40% βαμβάκι και 65%-60% πολυέστερ μήπως πρόκειται για ορθογραφικό λάθος; 
Τέλος, επειδή ζητείται τουλάχιστον κάποιο ποσοστό από βαμβάκι (αυτό ισχύει και για το είδος 25 Παντελόνι φόρμας) αυτό σημαίνει ότι θα γίνουν δεκτά και είδη από 100% βαμβάκι;.
Απάντηση: Όσον αφορά στο είδος 25 όντως εκ παραδρομής αναφέρεται αναλογία: < Σετ παντελόνι-σακάκι, στο σακάκι αναγράφεται ότι θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από βαμβάκι τουλάχιστον 60%, πολυέστερ 40% και στο παντελόνι από βαμβάκι τουλάχιστον 60-65% πολυέστερ 40-35%> αντί του ορθού < Σετ παντελόνι-σακάκι, στο σακάκι αναγράφεται ότι θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από βαμβάκι τουλάχιστον 40%, πολυέστερ 60% και στο παντελόνι από βαμβάκι τουλάχιστον 35-40%, πολυέστερ 60-65%>

 Όσον αφορά σε είδη από 100% βαμβάκι, αναφέρουμε ότι θα γίνουν δεκτά είδη που καλύπτουν τις απαιτήσεις των επιμέρους άρθρων, ήτοι τις ζητούμενες αναλογίες, πχ. για το άρθρο 25 θα γίνουν δεκτά προϊόντα από υλικά εντός των αναλογιών που ζητούνται κι όχι 100% βαμβακερά. 
                                                                                               Π. ΦΑΛΗΡΟ 10/11/2020
                                                                                                       Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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